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1004] Male 0.0% | 0.0% Female 1. Mi a neve az abran lathato, specialis oszlopdiagramnak?
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4. Fogalmazz meg egy olyan problémat, amely Oroszorszag
életében nehézséget okoz az dbran bemutatott tarsadalmi
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Szerinted Azsidban laknak? Karikazd be! Szerinted Azsidban laknak? Karikazd be!

1. turanid: IGEN — NEM 1. turanid: IGEN - NEM
2. armenoid: IGEN - NEM 2. armenoid: IGEN - NEM
3. orientalid: IGEN - NEM 3. orientalid: IGEN - NEM
4. veddid: IGEN - NEM 4. veddid: IGEN - NEM
5. indo-melanid: IGEN — NEM 5. indo-melanid IGEN — NEM
6. sibirid: IGEN — NEM 6. sibirid: IGEN - NEM
7. sinid: IGEN — NEM 7. sinid: IGEN - NEM
8. indid: IGEN — NEM 8. indid: IGEN - NEM
Szerinted Azsiaban laknak? Karikazd be! Szerinted Azsidban laknak? Karikazd be!
1. turanid: IGEN — NEM 1. turanid: IGEN — NEM
2. armenoid: IGEN - NEM 2. armenoid: IGEN - NEM
3. orientalid: IGEN - NEM 3. orientalid: IGEN - NEM
4. veddid: IGEN - NEM 4. veddid: IGEN - NEM
5. indo-melanid: IGEN — NEM 5. indo-melanid IGEN — NEM
6. sibirid: IGEN — NEM 6. sibirid: IGEN - NEM
7. sinid: IGEN - NEM 7. sinid: IGEN - NEM
8. indid: IGEN - NEM 8. indid: IGEN - NEM
Szerinted Azsiaban laknak? Karikazd be! Szerinted Azsiaban laknak? Karikazd be!
1. turanid: IGEN — NEM 1. turanid: IGEN — NEM
2. armenoid: IGEN - NEM 2. armenoid: IGEN - NEM
3. orientalid: IGEN - NEM 3. orientalid: IGEN - NEM
4. veddid: IGEN - NEM 4. veddid: IGEN - NEM
5. indo-melanid: IGEN — NEM 5. indo-melanid: IGEN — NEM
6. sibirid: IGEN — NEM 6. sibirid: IGEN — NEM
7. sinid: IGEN — NEM 7. sinid: IGEN — NEM
8. indid: IGEN - NEM 8. indid: IGEN - NEM
Szerinted Azsiaban laknak? Karikazd be! Szerinted Azsiaban laknak? Karikazd be!
9. turanid: IGEN — NEM 1. turanid: IGEN — NEM
10. armenoid: IGEN - NEM 2. armenoid: IGEN - NEM
11. orientalid: IGEN - NEM 3. orientalid: IGEN - NEM
12. veddid: IGEN - NEM 4. veddid: IGEN - NEM
13. indo-melanid: IGEN — NEM 5. indo-melanid: IGEN — NEM
14. sibirid: IGEN - NEM 6. sibirid: IGEN - NEM
15. sinid: IGEN — NEM 7. sinid: IGEN - NEM
16. indid: IGEN - NEM 8. indid: IGEN - NEM



